



# 坚定不移维护香港长期繁荣稳定

## ——习近平总书记引领“一国两制”香港实践行稳致远

斗转星移，岁月如梭。香港已经回归祖国25年。25年来，香港依托祖国、面向世界、益以新创，不断塑造自己的现代化风貌。尽管经历了许多风雨挑战，“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。

“香港回归祖国20多年不平凡的历程充分证明，实行‘一国两制’，有利于维护国家根本利益，有利于维护香港根本利益，有利于维护广大香港同胞根本利益。”

“对香港、澳门来说，‘一国两制’是最大的优势，国家改革开放是最大的舞台，共建‘一带一路’、粤港澳大湾区建设等国家战略实施是新的重大机遇。”

“祖国一直牵挂着香港、澳门的繁荣稳定。只有和衷共济、共同努力，‘一国两制’才能行稳致远。”

党的十八大以来，习近平总书记站在战略和全局的高度，就香港工作发表

一系列重要讲话，作出一系列重要指示批示，为推动“一国两制”在香港的实践行稳致远指明了前进方向，提供了根本遵循。

如今的香港，“爱国者治港”的局面更加巩固，法治和营商环境更加优良，社会氛围更加和谐，长期困扰香港的各种深层次矛盾和问题更有条件得到有效解决……

(下转第3版)

## 习近平回信勉励种粮大户

# 带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

习近平指出，手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实

惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。(回信全文另发)

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

徐淙祥同志：

你好！来信收到了，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢

## 回信

牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

请代我向乡亲们问好！

习近平  
2022年6月27日  
(新华社北京6月28日电)

# 全总十七届十二次主席团会议召开

王东明主持会议

本报北京6月28日电 (记者郑莉郝赫 朱欣) 中华全国总工会第十七届执行委员会主席团第十二次全体会议今天以电视电话会议形式召开。全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明主持会议。

会议审议通过中华全国总工会第

十七届执行委员会第六次全体会议议程(草案)；审议并原则通过拟在全总十七届六次执委会议上作的工作报告(审议稿)；审议并原则通过拟提请中华全国总工会第十七届执行委员会第六次全体会议履行民主程序的有关人事事项，审议通过有关人事事项。此前，全总十七

届十四次主席团会议以通讯会议形式召开，对会议文件进行了审议，履行了相关程序。

陈刚、张少琴、张晓兰、谭天星、江广平、王少峰、李晓钟、马吉孝、房建孟、魏地春、马璐、巨晓林、高凤林、张光华、邹震等同志，全总十七届执委会主席团委

员；中央纪委国家监委驻全总机关纪检监察组负责同志，未担任主席团委员的各省(区、市)总工会、新疆生产建设兵团总工会，中央和国家机关工会联合会、全国产业工会、全总部门和直属单位主要负责同志分别在主会场和各分会场参加会议。

# 全总十七届六次执委会议召开

王东明主持会议并讲话

本报北京6月28日电 (记者郑莉郝赫 朱欣) 中华全国总工会第十七届执行委员会第六次全体会议6月28日以电视电话会议形式召开。全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明主持会议并讲话，强调各级工会要紧紧围绕迎接党的二十大、学习贯彻党的二十大精神这个大局、这条主线，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，认真履职尽责、主动担当作为、扎实做好工作，为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境作出积极贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



6月28日，中华全国总工会第十七届执行委员会第六次全体会议召开。

本报记者 吴凡 摄

和工会工作的重要论述作为首要任务、长期任务，强化理论武装，把学习成效转化为做好工作的强大动力、谋划工作的思路举措，转化为推进党的工运事业和工会工作创新发展的实际行动，不断深化对“两个确立”决定性意义的认识，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

王东明要求，要进一步加强职工思想政治引领，结合学习宣传贯彻党的二十大精神，引导广大职工深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，筑牢广大职工共同奋斗的思想根基。要组织职工奋进新征程，广泛深入开展劳动和技能竞赛，深入开展“五小”等群众性创新活动，把亿万职工中蕴藏的创新创造活力充分激发出来，充分发挥工人阶级

主力军作用，为实现第二个百年奋斗目标建功立业。要深入学习贯彻习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会贺信精神，把产业工人队伍建设改革引向深入，不断向基层延伸，加快打造一支宏大的知识型、技能型、创新型产业工人大军。要履行工会维权服务基本职责，突出维护好新就业形态劳动者、农民工、生活困难职工等群体合法权益，推动解决职工急难愁盼问题。(下转第2版)

## 全总十七届六次执委会议选举副主席、主席团委员名单

- 副主席(3人)  
谭天星、王少峰(兼)、马璐(女)
- 主席团委员(18人)  
(按姓氏笔画为序)
- 伊力扎提·艾合买提江(维吾尔族)、刘强(回族)、刘雪荣、李公乐、邹震、沈左权、宋国权、张迅(女)、陈同庆、范锐平、罗布顿珠(藏族)、和彦茶(女，蒙古族)、周联清、贾玉梅(女)、徐海荣、郭文奇、桑维亮、符金陵

## 全总十七届十三次主席团会议推选书记处书记名单(3人)

- 谭天星、马璐(女)、邹震

## 全总十七届六次执委会议替补执行委员会委员名单(77人)

- (按姓氏笔画为序)
- 马进(回族)、马璐(女)、马军生(回族)、马志勇、王军、王铎、王萍(女)、王瑞、王少峰、王士奇、王利中、王娇萍(女)、王雪敏(女)、王敬斋(回族)、韦青祥、田胜松(土家族)、冯甲伟、吕志良、朱伯荣、伊力扎提·艾合买提江(维吾尔族)、向忠雄(土家族)、刘伟、刘建波、刘顺学、刘家伟、刘雪荣、刘德辉、齐为民、安春玲(女)、李卫华、李公乐、李仲臣(阿昌族)、李海玉(女，朝鲜族)、杨玲(女，布依族)、杨春武、吴丽华(女)、邹绍辉、沈左权、宋开慧、宋国权、张尧(女)、张迅(女)、张良、张宏军、张晓辉、张慧宇、陆彦彬、陈同庆、陈惠霞、范锐平、林国军、罗布顿珠(藏族)、和彦茶(女，蒙古族)、洪波泽里(藏族)、周敏(女)、周淦、周联清、郑志恒、孟军、官丽艳(女)、祝荣亮、贾玉梅(女)、徐大勇、徐海荣、郭文奇、唐成兴、唐铁生、桑维亮、符金陵、隋明利、彭健明、蒋德启、韩冰(女)、管理年、谭民、谭天星、燕元沂

## 全总十七届六次执委会议增补执行委员会委员名单(1人)

- 刘强(回族)

## 全总十七届六次执委会议替补经费审查委员会委员名单(2人)

- (按姓氏笔画为序)  
马小力(女)、付尧

以服务大局的实际行动彰显工会组织的担当作为  
全国工会围绕迎接党的二十大推动各项工作取得新进展

(今日第2版)